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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA NO ANO DE 2018 DA 6ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 

REALIZADA EM 05 DE MARÇO DE 2018. 

Ao cinco dia do mês de Março do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e vinte e 

cinco minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara Municipal de Vale 

do Anari. Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a sessão e em seguida, 

passou a palavra para o vereador Ueliton Machado da Silva, para fazer a leitura 

Bíblica, logo após o Presidente passou a palavra para o 1º Secretário fazer a leitura da 

ata da sessão anterior, a ata foi colocada em discussão e não havendo interessados a 

discutir, o presidente colocou a ata em votação que foi aprovada por 07 votos 

favoráveis e 01 abstenção. O vereador Ednaldo Borges da Silva absteve seu voto por 

não estar presente na sessão anterior. Foram lidas as seguintes INDICAÇÕES N° 007 

e 008/GV/SRA/18, INDICAÇÕES N° 001 e 002/GV/JCMF/18, INDICAÇÃO N° 

003/GV/NPF/18 e INDICAÇÃO N° 006/GV/UMS/18. No Pequeno Expediente o 

presidente concedeu a palavra para o vereador Sinval Ribeiro Alves por cinco 

minutos sem direito aparte. O vereador iniciou cumprimentando a todos os 

presentes, agradeceu aos vereadores Ueliton Machado da Silva, Nedir Paz 

Florêncio e Ednaldo Borges da Silva, pela votação do projeto de Resolução que 

mudaria o horário das sessões da Câmara de Vereadores e disse que seria muito 

importante para comunidade estudantil do nosso município, falou que conversou 

com alguns alunos e pais, e eles lamentaram profundamente a decisão e a não 

aprovação do projeto, mas ressaltou que de qualquer forma isso faz parte da vida 

democrática, temos que respeitar as decisões de todos, agradeceu todos pela 

colaboração. Falou que esteve reunido na linha C-66, com mais de vinte 

moradores, no qual eles reivindicaram melhorias na trafegabilidade da linha C-

62, que se encontra de fato em dificuldades de deslocamento as pessoas que 

moram ali. Fez menção a semana nacional da promoção justiça da mulher e que 

isso se deu exatamente pela grande quantidade de registros de ocorrência de 

violência cometido contra as mulheres, lembrando que infelizmente isso muitas 

vezes passa despercebido da sociedade, mas que é um problema muito sério e 

que a sociedade possa discutir com maior profundidade esse problema, 

procurando de todas as formas minimizar e diminuir a violência praticada contra 

as mulheres, muitas vezes mãe de família e filhos que são indefesos, espero que 

essas violências possam de fato minimizar e que as mulheres seja bem tratadas e 

respeitadas. Falou também da abertura dos trabalhos que se iniciou na Ação 

social com o pessoal da terceira idade, “Jovens da terceira idade” é o nome do 
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grupo das pessoas que ali se reúnem todas as semanas, pôde ver e também 

passaram a Ele a necessidade e urgência de se regularizar o cadastro de pessoas 

que ali frequentam, espero que todos possam estar regularizando sua situação 

para que não venha ter prejuízo e transtornos no seu cotidiano encerrou suas 

palavras. Não havendo mais inscritos, passando para o Grande Expediente o 

Presidente concedeu a palavra ao vereador Ueliton Machado da Silva, para o uso da 

tribuna pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador iniciou 

cumprimentando a todos os presentes, disse que na sessão anterior, falou a respeito da 

emenda parlamentar disponibilizada pelo deputado Estadual Ezequiel Júnior e que 

hoje temos o Projeto de Lei que abre crédito especial na ordem de 360.000,00 ( 

Trezentos e Sessenta Mil reais), que irá contemplar a Agrovila I, Agrovila II, Agrovila 

III, PA-18, PA-20, PA-21 e a PA-15, ressaltou que quando qualquer um dos 

vereadores consegue recursos através dos seus deputados para beneficiar o município, 

automaticamente desafoga a prefeitura, ao invés dos maquinários estar lá na região da 

Barragem fazendo as estradas e recuperando os pontos críticos, elas podem muito bem 

estar atendendo em outros locais. Agradeceu o deputado por estar trabalhando de uma 

forma bonita, trazendo vários recursos para a melhoria do município, falou sobre sua 

indicação da linha PA-15, a respeito de uma ponte que está com sua estrutura boa, mas 

que algumas pranchas estão quebradas, dificultando a trafegabilidade local, ressaltou 

que gostaria muito que a Secretaria de Obras tomasse as devidas providências no 

sentido de resolver aquela situação, pois é algo simples que pode acabar se 

complicando, finalizou agradecendo a todos. O presidente concedeu a palavra ao 

vereador Nedir Paz Florêncio, para o uso da tribuna pelo tempo de quinze minutos 

com direito aparte. O vereador iniciou cumprimentando a todos presentes, falou das 

suas indicações da linha MA-2, MP 04 e C-78, no qual esta sempre cobrando 

verbalmente, agradeceu a Secretaria de Obras por estar dando continuidade aos 

serviços nessas linhas, agradeceu também o vereador Manoel Pereira da Silva por ter 

colocado Projeto de Lei nº 001/GV/CMVA/18, projeto este que é de sua autoria, para 

votar a pedido do Senhor Danilo da Associação da C-66 e acredita que todos 

vereadores irão votar a favor e que em breve estará conseguindo recursos, o vereador 

Manoel Pereira da Silva pediu aparte pra falar que isso é um compromisso dele, 

caminhar juntos e atender a população, tenho certeza que isso é de grande importância 

preparar essa associação para que no momento em que os recursos começarem a 

chegar a associação já esteja preparada. O vereador Sinval Ribeiro Alves pediu aparte 

e parabenizou o vereador Nedir pela brilhante iniciativa e que a associação teve o 

privilégio de ter o Senhor como intermediador para a aprovação desse estatuto, 

agradeceu o vereador Nedir pelo trabalho que vem desenvolvendo nesse mandato 

juntamente com a população, o vereador ressaltou que todos vereadores estarão 

correndo atrás de recursos para ajudar a associação, finalizou agradecendo a todos. O 

presidente concedeu a palavra ao vereador Sinval Ribeiro Alves para fazer o uso da 
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tribuna por quinze minutos com direito aparte. O vereador iniciou cumprimentado 

todos presentes, parabenizou o deputado Estadual Ezequiel Júnior e o Vereador 

Ueliton Machado da Silva pela parceria que está sendo benéfica para o município. 

Falou dos Projetos de Lei que estavam na Ordem do dia, recursos destinados e 

liberados pelo deputado Laerte Gomes, um no valor de 50.000,00 (cinquenta mil 

reais), que é para compra de Tubo Armcos e o outro no valor de 600.000,00 

(seiscentos mil reais), que é para a recuperação de diversas estradas do nosso 

município, falou que é motivo de alegria saber que o deputado Laerte Gomes está 

disponibilizando esses recursos para o município de Vale do Anari e sabe que outros 

virão, a prefeitura Municipal juntamente com a Câmara de vereadores estão 

trabalhando para a melhoria e o bem estar do município, parabenizou o vereador 

Ednaldo Borges da Silva por estar apoiando o deputado, reivindicando recursos para o 

município assim também como eu faço ressaltou o vereador Sinval, fez menção a 

semana internacional da mulher, o vereador Sinval deixou um breve relato sobre as 

lutas e conquistas das mulheres ao longo dos anos, o importante papel  que 

desempenha na sociedade, fundamentais para formação de nossa gente, a formação da 

família e o cuidado com os filhos, educadoras papel imprescindível para a constituição 

de uma sociedade mais equilibrada e humana, ser mulher é sinônimo de vida, é ser o 

inicio, meio e fim, aquela que em meio as dificuldades consegue trazer beleza e 

delicadeza, aquela que sofre calada para nos dar alegria e paz. Finalizou dizendo " o 

mundo muito sem graça sem vocês, sem o carinho de mãe, o abraço e o sorriso de uma 

filha, o abraço de uma amiga e o amor de uma esposa, não é preciso um dia para 

lembrarmos que são vocês que deixa tudo mais charmoso e bonito". finalizou 

agradecendo a todos. O presidente concedeu a palavra ao vereador João Correia 

Maciel Filho para fazer o uso da tribuna pelo tempo de quinze minutos com direito 

aparte. O vereador iniciou cumprimentando a todos presentes, e convidou a população 

para comparecer mais vezes na sessões, falou da sua indicação da linha C-70, o qual 

choveu muito e a água passou por cima do aterro, foi onde desbarrancou parte dessa 

ponte, então se faz necessário a recuperação, pois corre o risco de afundar com a 

passagem de veículos pesados, e a outra indicação e o travessão que liga a linha C-70 

ao Jatuarana, onde precisa ser feito o patrolamento e encascalhamento, também deixou 

registrado sua ida à Porto Velho, no qual afirmou que conseguiu com o deputado 

Estadual Marcelino Tenório, um pulverizador e uma grade aradora, para a associação 

Vale Verde, onde o deputado vem ajudando muito na área da Agricultura, tendo em 

vista que ele colocou mais de 160.000,00 (cento e sessenta mil reais) em horas 

máquinas para a associação do Jatuarana e mais 80.000,00 (oitenta mil reais) na 

associação do São Marcos e 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) de tubos armcos 

para colocar na linha C-70 que da acesso a saída para Ariquemes, no qual é uma linha 

de grande movimento e o tráfego de veículos é muito grande, afirmou  que tem mais 

uma emenda, mais que ainda esta em conversa com o prefeito municipal, para que 
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venha 40.000,00 (quarenta mil reais) para ser usado na compra de medicamentos para 

o hospital municipal, finalizou agradecendo a todos. O presidente concedeu a palavra 

para o 1º Secretario fazer a leitura da Ordem do Dia, forma lidos os Projeto de Lei nº 

001/GV/CMVA/18; Projeto de Lei nº 004/GP/PMVA/18; Projeto de Lei nº 

006/GP/PMVA/18 e Projeto de lei nº 005/CMVA/18. O Presidente suspendeu a 

sessão por quinze minutos para fazer o parecer dos projetos, logo após o Presidente 

passou a palavra para o 1º Secretario para que ele continuasse a leitura, após a leitura o 

presidente colocou o parecer do Projeto de Lei  001/GV/CMVA/18 em discussão, o 

presidente concedeu a palavra para o vereador Sinval Ribeiro Alves para fazer o uso 

da tribuna pelo tempo de quinze minutos com direito aparte, o vereador falou ao 

presidente da associação que a Câmara Municipal na sua integridade aprovou sua 

criação de utilidade pública, disse também que a Câmara e ele está a disposição de 

todos para o que precisar. o presidente concedeu a palavra ao vereador Nedir Paz 

Florêncio para fazer o uso da tribuna pelo tempo de quinze minutos com direito aparte 

ele agradeceu todos vereadores que assinaram o projeto, disse que os vereadores e a 

associação só tem a ganhar, falou também que em breve passará por essa casa de leis 

outro projeto de associação e espera que os demais colaborem com a aprovação. O 

presidente concedeu a palavra ao vereador Ueliton Machado da Silva para fazer o uso 

da tribuna pelo tempo de quinze minutos com direito aparte, citou do carinho que a 

pessoa se dispõe a ficar a frente de uma associação, tendo em vista que a parte 

financeira é zero, é bastante trabalho, e muita correria, então isso mostra um interesse 

muito grande em ajudar a comunidade, parabenizou o vereador Nedir Paz  Florêncio 

pelo excelente trabalho que vem prestando para a sociedade, e não havendo mais 

interessados em discutir, o parecer da comissão foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade dos vereadores presentes, o Projeto de Lei foi colocado em 

discussão e não havendo interessados a discutir, o Projeto foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidades dos vereadores presentes. Em seguida o presidente 

colocou o parecer do Projeto de Lei 006/GP/PMVA/18 em discussão, o presidente 

concedeu a palavra para o uso da tribuna ao vereador Ueliton Machado da Silva pelo 

tempo de quinze minutos com direito a parte, o vereador falou que esse projeto é do 

Deputado Ezequiel Junior, é uma emenda no valor de 360.000.00 (trezentos e sessenta 

mil reais) mas que também tem uma contra partida da prefeitura municipal no valor de 

20.000 (vinte mil reais) que da um total de 380.000,00 (trezentos e oitenta mil reais) 

que será investido nas estradas da região da barragem, e não havendo mais vereadores 

interessados em discutir, o parecer das comissões foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidades dos vereadores presentes, o Projeto de Lei  foi colocado em 

discussão, não havendo interessados em discutir, o projeto foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. O presidente colocou o parecer 

do Projeto de Lei nº 005/GP/PMVA/18 em discussão e não havendo interessados a 

discutir, o parecer das comissões foi colocado em votação e aprovado por unanimidade 
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dos vereadores presentes, o Projeto de Lei foi colocado em discussão,  e não havendo  

interessados a discutir o projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidades 

dos vereadores presentes. O presidente colocou o parecer do Projeto de Lei n° 

004/GP/PMVA/18 em discussão, e não havendo interessados em discutir, o parecer 

das comissões foi colocado em votação e aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes, o Projeto de Lei foi colocado em discussão, e não havendo interessados em 

discutir o projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes. Não havendo nada mais a tratar o presidente agradeceu todos pela presença 

e encerrou a sessão às dezenove horas e vinte minutos. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM CINCO DIAS  

DE MARÇO  DE 2018. 

 

 

 

MANOEL PEREIRA DA SILVA                            SINVAL RIBEIRO ALVES 
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